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Tadona MapuHa MuxannisHa
yunTenb MmaTeMaTuKn
rimHasil-iHTepHaTty Ne299
micta Knesa



JliHinHe piBHAHHA

JNliHinHe PiBHAHHA — DIBHAHHS,
oOuMABI YaCTUHM AKOro BU3HAYaKTbCA NIHIMHUMN DYHKLLIAMMN.
HannpocTiwmnn Bunagok mae Burnsig,

- =—"h
Uncna ai b € koediuieHTamn NiHINHOrO PIBHAHHA:
a — KoeiuieHT npu 3MiHHIN, b — BINTbHUI YNEH.
OTpumanu Ha3By JliHIUHUX Yepes Te,
LLIO BM3HAYal0Tb NMPAMY Ha MOLLVHI O BU3HAYaTb NpsMy
Ha NMoWwmnHI abo B NpoCTOni
BnactnBocTi NiHIMHUX PiBHSAAHb
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b

oAkwo j+"' () , PIBHAHHA Ma€e €OUHUIN PO3B'A30K:

a
*AKLLO a = 0, PIBHAHHSA HE MA€E KOAHOTO KOPEHS: b=xz-0

*Akwo a =01 b = 0, piBHAHHA Ma€ Oe3rid KopeHiB: 0x =0



Po3B’i3aTn piBHAHHSA — 3HA4YUTb 3HAUTU BCi NOrO KOPEHi,
abo poBecTH , WO IX HemMae

KopiHb piBHAHHA — 3Ha4YeHHA HEeBiAOMOTrO,
Npu AKOMY PIiBHAHHSA NePeTBOPHETLCAH B NpaBUNbHY TOTOXHICTb

KopeHeM piBHAHHA

5x° —2x*+24=17

cl-hrowmer 5. (—1)’ —2-(-1)’ +24 =17



Mpuknag Ne1

0,25-x =1
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[Mpuknag Ne2

0-x=0,2
BignoBiab: a)O d)z
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'padik niHiNHOro piBHAHHSA
ax + by +c=(0 -nepwwit KAHOHiYHMI BUA

y = kx —+ l - APYrun KaHOHIYHUWN BMA

A k>0 vy A k<O v A k=0

y=kx
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